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All'Assessore Renato Boraso

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Possibile riapertura della Strada Vicinale al Lido di Venezia lungo ai “Murazzi” per motivi di sicurezza e
salute pubblica

Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che

Un cittadino, attraverso una e-mail del 8 agosto u.s. indirizzata a tutti i consiglieri comunali, riporta una situazione di
emergenza, da lui individuata, nella possibilità di garantire il servizio di emergenza sanitaria “118” nelle zone del Lido di
Venezia attinenti e limitrofe l’area dei “Murazzi”, in quanto difficilmente raggiungibili con la rapidità necessaria e di aver
trovato una possibile soluzione nella riapertura dell’esistente Strada Vicinale parallela ai “Murazzi”;

Lo stesso cittadino comunica di aver messo a conoscenza, con una nota del 02 maggio 2018, della questione rilevata e
della soluzione ipotizzata il Direttore Generale dell’ULSS 3 Serenissima, il quale, riconosciuta l’effettiva problematica, ha
scritto al Sindaco di Venezia in data 04 maggio 2018, riportando la segnalazione ed evidenziandone la validità in termini
di intervento in casi di emergenza sanitaria e chiedendo un parere di fattibilità per la riapertura della Strada Vicinale;

Considerato che

Il summenzionato cittadino, venuto a conoscenza che nessuna risposta è pervenuta all’ULSS 3 Serenissima da parte
dell’Amministrazione Comunale, ha a sua volta inviato una comunicazione in data 02 agosto 2018 tramite e-mail al
Sindaco di Venezia al fine di avere una risposta alla problematica presentata, alla quale, al momento attuale, non è stato
dato riscontro;

Atteso che

Le questioni riguardanti la sicurezza e la sanità pubblica devono essere sempre considerate come urgenti e prioritarie nel
rispetto della vita umana,

Tutto ciò premesso e considerato,

SI INTERPELLANO IL SINDACO DI VENEZIA,
L’ASSESSORE ALLA PROGRAMMAZIONE SANITARIA, L’ASSESSORE AI LL.PP. E L’ASSESSORE ALLA
VIABILITA’

al fine di valutare la fattibilità della soluzione proposta in relazione alla difficoltà di intervento tempestivo per emergenza
sanitaria evidenziata, dando risposta alla nota del Direttore Generale dell’ULSS 3 Serenissima e portando
successivamente la discussione, convocando tutte le parti, in Commissione Consiliare, in modo da poter trovare,
attraverso un’attività partecipata, la miglior soluzione al problema a salvaguardia della salute e sicurezza dei cittadini.
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